

郑东新区召开深化路长制改革动员大会 深化路长制改革,让城市更美

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼)城市不仅要满足人们的基本生存,还要满足人们对品质生活的向往,因此要像绣花一样精细地管理城市。

1月7日,郑东新区深化路长制改革推进城市管理大整治大提升动员大会召开,围绕郑东新区在探索推进以路长制为核心的城市精细化管理方面的工作,提出要进一步凝聚共识,把握核心要点,以路长制为抓手推进城市管理大整治大提升,加快推进城市管理的精细化、精准化和智慧化,提高城市管理的运行效率和服务质量,展现东区城市管理新风貌。



郑东新区街区一角 记者 王秀清 图

市场主体每年新增2万家 建设“郑中心” 需要城区更精美

优美的城市环境是吸引客商投资兴业、促进人民安居乐业、建设国家中心城市的必然要求。近年来,郑东新区得益于对城市管理的高标准、严要求,市场主体平均每年都新增2万家以上,企业客商来东区参观考察,看中的就是这里良好的生态环境,并由此坚定布局中原、投资郑州的信心和决心。随着区位优势显现、城市承载能力的提升、产业培育力度的加大,郑东新区的人口集聚速度也明显加快,省直机关多、企业高管多、高学历人才多,高层次人才汇聚。唯有坚持更高标准,打造具备与最高幸福感相匹配的城市管理水平,为群众营造良好生产生活秩序,创造优美舒适生活环境,才能增强群众幸福感和舒适度。

确定框架 明晰权责 解决难题让路长制落地生根

郑东新区通过确定框架,坚持分级推进、因地制宜,解决了路长制实施中的痛点:根据道路在整个交通体系中的地位,对主干道路、重要的区域性道路、一般道路采取不同的工作方案,在明晰权责的基础上,加强道路整治的统筹调度,更好地发挥路长效用。

“大路长”“五好十差道路”推进城市管理大整治大提升

会议下发《郑东新区深化路长制改革推进城市管理大整治大提升实施方案》明确此次实施范围为:郑东新区列入郑州市城市精细化管理路长制工作考核范围的所有路段。

通过建立“大路长”模式,将辖区内所有道路按交通功能和服务功能分为主干道路、重要道路和一般道路,主干道路由管委会班子成员担任大路长,重要道路由乡(镇)办事处主要领导担任大路长,一般

郑东新区坚持由各办事处的书记、主任带头担任各自辖区重要道路的路长,使“路长负总责、多员(保洁队员、绿化人员、城市管理协管员等)共担当、部门(交警、工商、食药监等)作保障、社会(商户、公共单位等)齐动员”,各方共同参与,群力群治。

道路由乡(镇)办事处副科级以上干部担任大路长。建立调度平台,形成带动各方力量齐抓共管的工作格局。

建立“五好十差道路”评比机制,考核结果“双公示”。采取定期综合考评与不定时暗访抽查相结合方式,将道路交通、市政环卫、绿化管养、沿街商户管理等情况全部纳入考评,坚持每12天评比公布一次“五好道路”和“十差道路”名单,开展一次集中讲评。

新密市以案促改让党员干部受教育

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光)“一年里能认真遵守中央八项规定,但是责任担当不够。”“自己服务基层意识不强,工作推动缓慢,应该深刻反思。”这是昨日新密市人社局“以案促改”会议的一个场景。据悉,新密市“以案促改”教育活动已让1000多名党员领导干部受到了警示教育,得到了思想洗礼。

为了深入贯彻党的十九大精神,深入落实中央八项规定,营造廉洁高效社会环境,去年以来,新密市委在全市开展了“以案促改”警示教育,新密市纪委监委出台了活动实施细则,成立专门机构,分三个阶段,扎扎实实推进。

首先学习到位,各单位利用集中学习时间或每周例会,组织广大党员干部深入学习中央有关会议精神,观看身边干部违纪违法专题片《忏悔》《沦陷的人生》等,让大家了解发生在附近的事实触目惊心、后果发人深思的违纪违法典型,使大家有所悟,更有所警。其次要照镜子,以史为鉴,可以知兴衰,以人为镜,可以明得失。各单位以本地两名违法违纪干部做反面教材,让党员干部仔细照镜子,自查工作作风、规矩做事。大家面对面,听个人自查汇报,互相提意见,红红脸,出出汗。再次正衣冠,对教育活动中个人自查出的问题、其他人

指出的问题,每名干部要认真对待,高度重视,写在本上,记在心里,落在行动,做到限期改正,整改到位。深入细致,有声有色的教育活动,取得了显著成效,党员干部个人自律性大大增强。

一年来,乡科级干部自查问题300多条,全部整改到位,真正把“四个意识”内化于心,外化于行,主动接受监督,干净为官,坦荡做人,树起了党和政府新形象。教育活动中,广大党员干部以案为鉴,警钟长鸣,以实际行动管住小节,守好底线,营造出风清气正、干事创业的良好氛围,受到了人民群众的广泛好评。

推动民营经济高质量发展 航空港区走访民营企业

本报讯(航空港时报 曾碧娟 通讯员 陈朝栋)为进一步推进航空港区民营企业高质量发展,近日,航空港区党群工作部负责人深入河南视博电子股份有限公司、郑州大北农饲料科技有限公司、郑州统一企业有限公司等民营企业开展走访调研,与企业负责人共同商讨发展良策,为企业发展送政策、明思路、破难题。调研中,详细了解了三家民营企业目前生产、经营、管理情况以及企业发展设想、存在的瓶颈问题,对企业下一步的生产经营情况进行了全面的掌握,同时,充分听取了企业负责人就如何助力“四个航空港”建设,推动全区高质量发展的意见建议。

据悉,接下来航空港区将及时协调区级相关部门实地了解企业所需,搞好对接,主动服务,积极为企业解决当前拓宽发展面临的困难和问题,努力服务好区内民营企业。

迎新送福暖民心 团聚幸福迎新年

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 白玉莘)为了弘扬中国传统文化,增添社区的新年氛围,近日,共青团惠济区委联合春天里社会工作服务中心,组织高校青年团员志愿者,分别在江山路街道杜庄村、迎宾街道香山社区、刘寨街道裕华社区、新城路街道开元社区开展了“迎新送福暖民心 团聚幸福迎新年”活动。

活动的开展得到了居民一致好评,通过活动的开展传播了传统文化,增添了社区的文化氛围,丰富了居民的日常生活,也为居民送去了新年的祝福。志愿者也在服务过程中逐渐成长,收获了快乐,懂得了感恩,团组织的吸引力和凝聚力得到不断增强。

如意湖办事处 加强道路交通管理

本报讯(记者 王阳 通讯员 卫雨晴)道路交通是一个城市发展的“骨骼”,近年来,如意湖办事处从城市管理的主要矛盾入手,规范机动车、非机动车停放,运用电子抓拍系统和手持移动执法终端设备,严管重罚治理交通乱象,进一步加强道路静态交通管理,确保道路通畅、整洁、有序。

2018年12月31日至2019年1月6日,CBD区域共违停贴条971处,电子抓拍1661起,拖车517辆,清运和调度共享单车4000余辆。截至目前,抓拍有效违停停车共75696起,违停贴条共128109处。

此外,如意湖辖区不仅有人人均可免费乘坐的便民车,CBD区域公共自行车也是您出行的又一理想方式,凡是年龄16~65周岁的市民,均可凭二代身份证或户口簿原件办理租车卡。